

## PREFEITURA DO MUNICIPIO DE FLORA RICA

## PAÇO MUNICIPAL PREFEITO ROLANDO EMBOAVA DA COSTA

Rua Simão de Oliveira, 150 – Centro C.N.P.J. 44.925,279/0001-90 – Fone/Fax: (0x18) 3866-1308 CEP. 17.870-000 - Flora Rica – Estado de São Paulo e-mail: florarica@ig.com.br

## PROCESSO SELETIVO N.º 01/2016- EDITAL DE ERRATA Nº 05/2016

**PAULO ROGERIO FLORENTINO DE FARIAS**, Prefeito do Município de Flora Rica, Estado de São Paulo, torna público na forma prevista no artigo 37 da Constituição Federal o Edital de Errata nº 05/2016, referente ao Processo Seletivo nº 01/2016, alterando a nomenclatura do Edital nº 04/2016, permanecendo inalterados demais itens do Edital de Homologação das Inscrições e Convocação para as provas objetivas.

Onde se lê:

CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2016- EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INCRIÇÕES E CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS OBJETIVAS Nº 04/2016

**PAULO ROGERIO FLORENTINO DE FARIAS**, Prefeito do Município de Flora Rica, Estado de São Paulo, torna público na forma prevista no artigo 37 da Constituição Federal o Edital de Homologação das Inscrições e Convocação para as Provas Objetivas referente ao Concurso Público nº 01/2016.

Leia-se:

PROCESSO SELETIVO N.º 01/2016- EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INCRIÇÕES E CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS OBJETIVAS Nº 04/2016

**PAULO ROGERIO FLORENTINO DE FARIAS**, Prefeito do Município de Flora Rica, Estado de São Paulo, torna público na forma prevista no artigo 37 da Constituição Federal o Edital de Homologação das Inscrições e Convocação para as Provas Objetivas referente ao Processo Seletivo nº 01/2016.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Flora Rica - SP, 11 de abril de 2016.

Paulo Rogério Florentino de Faria
Prefeito Municipal